

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.
GENERAL

A/40/562
S/17409
20 August 1985
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сороковая сессия
Пункт 28 предварительной
повестки дня*
ПОЛОЖЕНИЕ В АФГАНИСТАНЕ И ЕГО
ПОСЛЕДСТВИЯ ДЛЯ МЕЖДУНАРОДНОГО
МИРА И БЕЗОПАСНОСТИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Сороковой год

Письмо Постоянного представителя Пакистана при Организации
Объединенных Наций от 20 августа 1985 года на имя
Генерального секретаря

В дополнение к моему письму от 14 августа 1985 года (A/40/554-S/17401) имею честь сообщить Вам о серьезном инциденте, который выразился в нарушении воздушного пространства и территориальной неприкосновенности Пакистана со стороны Афганистана и произошел 19 августа 1985 года. В этот день между 6 ч. 20 м. и 6 ч. 30 м. (пакистанское стандартное время) четыре афганских самолета нарушили воздушное пространство Пакистана в районе Парачинара и сбросили восемь бомб на деревню Кхевас, расположенную на расстоянии 10 миль к северо-западу от Парачинара и шести миль от границы. В результате этой бомбардировки восемь пакистанских граждан были убиты и 12 ранены.

Днем 19 августа 1985 года поверенный в делах Афганистана в Исламабаде был вызван в министерство иностранных дел Пакистана, где ему был выражен решительный протест в связи с этим неспровоцированным нападением. Ему было заявлено о том, что, если подобные нападения не прекратятся, ответственность за их серьезные последствия будет целиком возложена на кабульские власти.

Прошу Ваше Превосходительство распространить настоящее письмо в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 28 предварительной повестки дня и документа Совета Безопасности.

С. ШАХ НАВАЗ
Посол
Постоянный представитель

* A/40/150.